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A „Hangya**  egy éve.
Folyó hó 12-én tartotta mega „Hangya" 

Szövetkezetek Központja, mint Termelő és 
Értékesítő, Szövetkezet f. évi rendes közgyűlését.

Az igazgatóság az 1922 ik esztendőre 
vonatkozó jelentésében megnyugvással emelte 
ki azon nagy jelentőségű határozatot, melyet a 
kolozsvári igazságügyi vezérigazgatóság 33000 
—1922. számmal a múlt év őszén adott ki.

Ezen határozat a régi királyság szövetke
zeti törvényeit olyan rendelkezésekkel terjeszti ki 
a Központra, melyek első sorban a nagyenyedi 
szövetkezeti központnak alapszabályaiban meg
állapított hatáskörét és egész alapszabályát 
megerősítve, úgy a központnak, mint a vidéki 
„Hangya" szövetkezeteknek önállóságát a jövőre 
biztosítja.

Ez alkalommal a III. üzletév zárszámadá
sának számszerű adataiból meggyőződést sze
rezhetünk, miszerint az intézet az egészséges 
ás fokozatos fejlődés utján halad. Az 1922. 
esztend^ úgy erkölcsi, mint anyagi tekintetben 
eredmérjyesnek tekinthető. Az a meleg és 
szoros kapcsolat ugyanis, mely a szövetkeze
teket a központhoz fűzi, az elmúlt évben is 
meghozta a maga áldásos eredményét. Akár 
az üzletrésztőkét, akár az áruforgalom emelke
dését, valamint üzleteredményt tekintjük, a fej
lődés nemcsak hogy kielégít, de mondhatni 
várakozáson felül került.

Az áruforgalom az előző évhez viszo
nyítva szinte - 100o/o-os emelkedést mutat és 
kitett 63,408,903.14 leüt. Az üzieteredmény 
125,773.47 leuval kedvezőbb az 1921. év tiszta 
nyereségénél és kitesz 364,658'41 leüt.

Az áruforgalom emelkedése főként an
nak köszönhető, hogy a szövetkezetek évről- 
évre jobban átérzik a központhoz való ragasz
kodás számtalan előnyeit. Kétségtelenül be
folyást gyakorolt azonban erre az is, hogy a 
szállítási eszközök örvendetesen javultak, vala
mint azon körülmény is, hogy az áruelosztást 
transito-raktárak által megszervezte a központ, 
kivéve a szilágymegyei érdekeltséget, melynek 
az elhelyezkedés nehézségei miatt a mai napig 
sem sikerült még ellátását hozzáférhetőbbé 
tenni.

A központ pénztáríorgalma az elmúlt év
ben 131,575.140'61 leu, főkönyvi forgalma 
pedig 555,862,986'44 leu volt.

A Hangya központ a múlt év folyamán 

belépett a Szövetkezetek Nemzetközi Szövet
ségébe és ezáltal alkalma nyílt az egész világ 
szövetkezeti életébe bele kapcsolódni és tudo
mást szerezni a külföldi szövetkezetek fejlődé
séről, valamint minden olyan mozgalomról, 
mely a szövetkezetek fejlődésére befolyást 
gyakorol. A Londonban székelő Szövetség 
célja: a szövetkezetek terjesztése minden or
szágban, megfigyelése és megállapítása a szö
vetkezeti ügy fejlődésében található akadályok
nak és nemzetközi érintkezés, meg befolyás 
utján ezen akadályok elhárításának munkálása.

A központosítás folytán szükségessé vált 
ügyosztályokat teljesen kiépítette és ezek ke
reteit betöltötte, mi által abba a helyzetbe ju
tott, hogy a szövetkezeteknek — a munka fel
osztás révén — az üzleti forgalom lebonyolí
tására vonatkozó ügyeken kivül minden más, 
külső vonatkozású megkeresésére azonnal vá
laszt adhat, elkészítve a szükséges beadványo
kat is, melyeket igy szövetkezetek ügyvivőinek 
csak cégjegyeztetni és benyújtani szükséges. 
Bár ez ügyosztályok fenntartása jelentős kiadást 
ró a központra, a szervezet érdekében e ki
adás nem improduktív. Úgy a jogügyi, mint 
az adóügyi osztály általános megelégedés 
mellett dolgozik, valamint a többi ügyosztályok 
is. Az ellenőri osztályt a központ ez évben is 
fejlesztette. Az alkalmazottak száma 182.

A 364,658.41 leu felesleg felosztása az 
alapszabályok 35.’ §. értelmében következőleg 
történik: a teljesen befizetett 2,482,000.—- leu 
üzletrésznek 2. szelvénye 22, illetve 250 leu
val darabonként, összesen 121,400.— leu ér
téken beváltatik, 'az igazgatóság jutalmazására 
fordittatik alapszabály szerint 10% 36,464.84 
leu, míg a fentmaradó 206,792.57 leu a tarta
lék-alap növelésére fordittatikV összesen: 
364,658.41 leu.

Korai jégbiztosításról.
A gazdák azzal odázzák el a biztosítás 

feladását: mert még korai a jégellenbiztositás.
Ahány betű, annyi ezerszeres tévedés I 

Mert, vizsgáljuk csak a jégkárelleni biztosítási 
üzletet. — Vizsgáljuk meg a jégveszedelmet. — 
Ugye, a jégverésre nézve kalendáriurni pon
tosságot nem ösmerünk. Jön, meglepi a gazdát 
akkor, amikor. Múlt év ismét szomorú tanú
bizonyságot tesz arról, hogy nern szükség- 
szerüleg aratás idejére jön meg a jégverés; 

mert íme már április havában 50—60 helyen 
volt nyári zivataros jégverés. Itt olt teljes kárt 
okozott, különösem, a gyümölcsösökben. A 
jégverés idejének szempontjából tehát egyetlen 
egy okos, óvatos gazda se 'késedelmeskedjék 
jégbiztosításának feladásával.

Nézzük most meg, van-e valamelyes ér
deke sértve a gazdának például a dij nagy
ságát illetőleg, ha minél előbb, a legelső alka
lommal biztosit jégverés ellen ? Kimondhatjuk, 
hogy nincsen sértve, mert a jégkárelleni biz
tosítás díjtétele, díjösszege egy fillérrel 'sem 
lesz nagyobb, ha valaki már áprilisban biztosit, 
annak dijánál, mint aki csak május végével, 
vagy júniusban adja fel jégkárelleni biztosítá
sát. A jégkárelleni biztosítás díjtétele, dijösz- 
szege nem időhöz van szabva, hanem szól az 
egész gazdasági évre, azaz az érdekelt ter
mény learatásáig, „beszedéséig". A kése
delemmel, a habozással tehát dijat, egy bánit 
sem takarít meg a gazda, ellenben kockára 
tehet sokat, igen sokat, ha tépelődése közben 
jön egy jégverés és biztositaifan terményein 
tombol keresztül!

Kérdés most már, nem olyan-e ez az 
időszak a gazdára, amikor a díjfizetés terhére 

.van, nehezére esik, vagy talán a jégkárelleni 
biztosítási dij lerovására teljességgel képtelen 
is ? Mert ez esetben érthető lenne a habozás. 
Ámde e tekintetben a magánbiztosító intéz
mények a legbecsületesebb jóindulattal kezére 
játszanak a gazdáknak. A dijat nem kell azon
nal fizetni, az őszi időszakba és pedig minden 
pótdij nélkül vannak engedélyezve a jégkár 
elleni biztosítási dijak fizetései. Nyilvánvaló 
tehát ugy-e, hogy a jégkár elleni biztosítást 
halogató gazda késedelmeskedésével egy bá
nit sem takarít meg díjban, ? legkorábbi idő
ben való okos, helyes jégbiztositással egy 
bánival sem fizet többet. És azonnal való tize- 
tés sem szorítja a halogatásra. Mirevaló tehát 
a halogatás ?... Mire jó ? Mivel lehet azt meg
indokolni ? Semmivel a világon! Mert a még 
hátralevő szempontok sem helyesek. Tegyük 
fel, hogy a gazda azért halogatja a jégkárelleni 
biztosítást, mert terméseinek mennyiségé
ről nem tud határozott képet' alkotni ápri
lisban. De májusban tud ? Bizonyosab
bat tud ? Mert minden gazda ismeri 
földjének termékenységi fokát. — Ismeri, 
tudja a megmunkálás mikéntjét. Nos, ha 
ezeket tudja, akkor mindent tud, amit tud-

Székhelye; Arad- ffezÉrliÉpvIsElösÉűek: Aradon, Kolozsváron, Brassó
ban,! emesváron, Nagyváradon, M.-vásárhelyen, Déván, D.-szt.- 
márionban, Gy.-fehéi váron, Szatmáron, N.-enyeden és Tordán. 
Elfogad tűz, jég élet, betörés, lopás, baleset, szavatossági, kiháza- 
sitási stb. biztosításokat.Egyesületi tagok külön kedvezményben 
részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatót 
nyújtanak a vezérképviselőségek és egyesületünk titkári hivatala.
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bat. Mert a többi, az mind a legfőbb gazda, 
az időjárást kormányozó Mindenható Isten ke
zében van. De tegyük fel, hogy az áprilisi, 
vagy úgy mondjuk korai vetésnél, melyet a 
gazda bebiztosított, a későbbi bizonytalan idő
járás jelentékeny javulást idézett elő. No hát 
ekkor ugye megemelheti a biztosított össze
get. Hiszen ez jogában és módjában van. 
Emiatt szintén nem kell a gazdának této
vázni terményeinek minél előbbi biztosításánál. 
Emiatt nem kell és nem is volna szabad ápr. 
végi és május eleji, korai jegeknek kitenni 
egész évi munkájának gyümölcsét.

Hát akkor mire várnak a gazdák? Talán 
arra, mikor jön meg az első jégverés a ha
tárba? De akkor már későn van, mert a jég 
által már sújtott termesztmény biztosítása prob
lematikus. Az meg valóság, hogy egy ilyen 
jeget nem lehet ám, majd egy későbbi, már a 
biztosítás tartama alatti jégverésbe beszámítani, 
mert a jég nemcsak a kárhányadban, de esé
sének idejében is egészen- különböző jelensé
geket mutat és pedig oly világosan, hogy a 
gyakorlott szemű, eszű jégkárbecslők az első 
tekintetre tisztában vannak, ha két különböző 
idejű jégveréses termény áll előttük. Nem
csak tisztában vannak, de két jégverés által 
okozott kvalitás és kvantitásbeli kárt egész 
helyesen szét is tudják választani.

Ezekből láthatjuk, hogy a jégbiztosítás
sal való késedelmet még ezzel sem lehet meg-
indokolni. De hát mivel lehet ? Talán a nö
vényzet fiatalságával ? Talán azzal, hogy még 
csak nagyon leveles, alig szakadt szárba? És 
a szár is zöld, gyenge levelű? Nohát amelyik 
gazda erre alapítja a késedelmeskedést és 
csakis erre, az nem jó gazda. Az ilyen gazda 
nem ösmeri a növényzet életét, melyet pedig 
tenyészt, ápolni köteles, mert hiszen ez a 
növényzet az eltartója.

' A levélzettől megfosztott fa mivé lesz ? 
Nem az őszi levélhullást értjük, mert hiszen 
ez a természet rendje; ekkor már pihenőre 
tér a fa. De értjük azt a levélpusztulást, mely 
oly időben éri a fát, midőn az lázas belső 
munkát végez! Ugy-e az igy hernyók által, 
vagy más erőszakos módon, ily időben levél- 
telenitett fa halálos beteggé lesz, nem nevel 
gyümölcsöt, gyenge ágai elhalnak. Odalesz 
teljesen. Miért? Azért, mert a levélzet és min
den zöld része a növényzetnek; annak tulaj
donképen a tüdeje. Sőt több ! Még táplálko
zási szerve is.

A lekicsinylett, a gazdák által jég elleni 
biztosításra nem méltatott levélzet munkája 
fontos, mert a levegőből a szénsav közvetlenül 
a levelek nyílásain vétetik föl.

Tehát láthatjuk, hogy a gazda, a jégkár 
elleni biztosítással azon okból sem késedel- 
meskedhetik okosan, mert még csak levélzet 
van I A levélzet elpusztulása bizonyos fejlő
dési időszakban, iszonyú ártalmára van a nö
vénynek és igy az abban okozható károsodás 
ellen védekezni kell.

Terjesszük az „Erdélyi Gazdát“ 

a gazdák körében!

A fűmag termesztés.
Irta : P. Nagy Sándor,

(Folytatás.)

8. Fraticla-perje. (Avena elatior). A fü 
szalmája 80—120 cm. magasságnál nagyobbra 
nem nő. Minden tápdusabb talajon jól díszük. 
Ugy kaszáló, mint legelőnek alkalmas füvek 
keverékébe felvehető. Sorbavetésnél a gépet 
15—20 cm. távolságra állítjuk be, mely esetben 
1 holdra 12 kgr. magnak elégnek kell lenni. 
Virágai junius, júliusban jelennek meg. A jó 
mag nevet a Ő5% tisztaságú, 75% csrraképes- 
ségii érdemli meg.

9. Juh-csenkesz. (Festuca ovina). 20—50 
cm. magasra növő, szintén évelő füfajta. Talaj 
igényei nagyon alacsonyak, ugy, hogy ahol más 
fü nem díszük, ott a juh-csenkesz jól termeszt
hető. Jobb, tápdusabb talajt nem érdemel, mert 
ott ajánlatosabb ennél becsesebb fajtát ter
meszteni. Azonban magvait termeszthetjük, mert 
legelők és különösen pázsitkeverékekbe kere
sik. Keverékeknél azonban 1%-nál többet nem 
vesznek belőle. Vetési sortávolsága 15—20 cm. 
Virágai már május, június hónapokban meg- 
elennek. Magvait az első kaszálásból merítjük, 
mert később az esetleg beálló szárazság miatt 
kevesebb magot hoznak. Termése tetőpontját 
2., 3., 4-ik évében éri él. Tápdusabb talajon 
250—300 kgr. magot produkál.

Mivel most nehéz a külfölddel való érint- 
kezes és bizonytalan szállítási viszonyok miatt, 
magtermesztésre szükséges tiszta, jó vető
magot nem tudunk beszerezni; azt a kevés 
mennyiséget — ha a füféléket ismerjük — a 
felemlített fajtákban jórészt nálunk vadon is 
feltalálhatjuk és itt is megszedhetjük.

nílioF, konyán ás rál Irtsak a iMfilt
A vértetü irtása büntetés terhe atatt kö

telező. Sajnos ezen rendelet figyelmen kívül 
való hagyása és gyümölcsöseinknek a báboru 
okozta elhanyagolása következtében, ma nincs 
már vértetiitől mentes vidék. Az ország almafa
állománya veszedelemben van, ha a kártékony 
rovar további szaporulását meg nem aka
dályozzuk.

A vértetü-irtás legalkalmasabb ideje az. 
őszi lombhullástól, március ve'géig tart, mig 
a vérteiüfolt bem pelyhedzik és amig a lombja- 
vesztette fán jól látható irtása végett az alma
ién levő minden sebet, származzék ez met
szésből, törésből, zúzásból, rovar- vagy nyul- 
rágásból, éles késsel ugy vágjuk ki, hogy a 
széle sima legyen és azután azt sűrűn folyó 
Almola kátránnyal ugy kenjük be, hogy a 
kátrány nemcsak az egész sebet, hanem még 
egy ujjnyira körös-körül takarja azt.(Lásd az ábrát)

Kátrány
zott seb

E célra nem használható a kereskedelmi 
kátrány, hacsak előbb a benne levő káros, 
könnyű olajakat és phcnolokat el nem távo- 
litjuk. Ezen káros anyagoktól mentes a Hann 
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és Társa cég (Kolozsvár, Deák F.-u. 11.) által 
forgalomba hozott, hidegen folyó és jól ken
hető Almola vértetü-kátrány. Az igen hig kát
rány nem jó, mert beivódik a fába és árt neki. 
A sebet ugy fedje a sűrű kátrány, hogy az 
alája került vértetü elpusztuljon és helyére más 
le ne telepedjen.

Az almafákon sohasem szabad nyitva 
hagyni a metszés, vagy más okból eredő seb
beket. A rossz metszés folytán megmaradó 
ágcsonkokat pedig rendesen tőben fűrésszel 
kell levágni, a sebet késsel simára metszeni 
és vértetü kátránnyal bevonni.

Ha ezen éljárás ellenére későbben, nyá
ron még akadna vértetü, akkor azt a sebeken 
szintén a vértetü-kátránnyal pótlólag irtjuk. 
Vékonyabb ágakon és gyökereken a vértetves 
helyeket 10%-os „Enda-ChinoirF-vnA (10 kg. 
Enda-Chinoin 100 liter vízre), beecseteljük. 
Általában megjegyezhető, hogy a vértetü irtá
sának egyedüli módszere a szorgalmas és ki
tartó fentvázolt kátrányozás.

Törvények, rendeletek.
Földmivelésügyi főigazgatóság ketté

osztása. A Monitorul-Oficial március 31 ki száma 
közli a földmivelésügyi miniszternek 27486 számú 
rendeletét, amely szerint a földmivelésügyi fő
igazgatóság két részre oszlik : a) A mezőgazda
sági oktatás, szakoktatás, statisztika és kiadvá
nyok csoportja, amelynek vezetője Jonescu 
Sisesti, V) a mezőgazdasági üzemek földműve
lés és kertészet csoportja, amelynek vezetője 
Carontu főigazgató.

Az állatszállítások uj dijai. A Monito
rul Oficial április 3-iki száma közli az uj dij 
megállapításra vonatkozó rendeletet, ezek sze
rint az állategészségi szolgálat költségeinek 
fedezésére minden kivitelre vagy behozatalra 
kerülő állat után juhoknál és kecskéknél 5 lei, 
szarvasmarháknál és lovaknál 6 hónapos korig 
20 lei, azontelül 50 lei dij fizetendő. Behoza
talra kerülő állatok maleinezéséért vagy tuber- 
kulinozásáért 40 lei fizetendő, állatok és állati 
termékek vasúti vizsgálati dija 50 lei, vaggo- 
nok tisztításáért 200---300 lei fizetendő.

’ Irodalmi szemle.
Havasalji csokros rózsa címmel május 

havában hagyja el a sajtót T. Imets Béla jó 
nevű székely iró kedves regénye. Ez a gyö
nyörű nyelven megirt szomorú lörténet rész
ben a volt határszéli havasok üdítő levegőjé
ben játszik, részben pedig a Dnyeszter mentén, 
a galíciai és beszarábiai partokon. A cselekmény 
1916. székely kálvária járás esztendejének 
ragyogó őszén indul s a nagy világégés sodrá
ban két fiatal, egymástól messze sodort szerel
mes vágyait, álmait, sejtelmeit festi az iró a 
toll lehelletfinom színeivel. A mű mintegy 8 
iv terjedelmű, ára 30 lei. Előjegyzéseket szíve
sen fogad a Székely Szó kiadóhivatala, Gheorg- 
heni-Oyergyószentmiklós.

Vegyes közlemények.
Kérelem hátralékos tagjainkhoz. Fel

kérjük mindazon tisztelt tagjainkat, akik a folyó 
évi, vagy korábbi évekbeli tagdíjukkal hátralék
ban vannak, szíveskedjenek mielőbb kiegyen
líteni tartozásukat. A rendes tagdíjak minden 
év január havának első napján esedékesek.

A szőlőtulajdonosok gyűlése. A lugosi 
szőlőtulajdonosok március hó 27-én népes 
gyűlést tartottak a szőlőmunkások napibérei-
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nek kérdésében. Bizottságot alakítottak, amely 
a napszámosokkal időről-időre .megállapítsa. 
Elhatározták, hogy a megállapított napszámok
nál nagyobbakat nem fognak fizetni. A munka
időt reggel 7 órától esti 7 óráig állapították 
meg fél órái reggeli és egy óra ebédpihenóvel. 
“ ----- pjXcT ~

Országos vásárok. Április hó 15-én : Jó- 
zsefíalva, Nagykároly, Mezőörményes, Szolcsva. 
Április hó 16-án: Ujarad, Borsa (Máramarosvm.), 
Feltót, Nagyludas, Nagymajtény. Április 17-én : 
Végvár, Tenkeszéplak, Mojna, Hódos, Szabéd, 
Szentlászló,. Április 18-án: Széplak, Mezőzáh, 
Topolya. Áorilis 19-én: Archita, Visó. Április 
20-án: Perjámos, Jakobeni, Alparét, Avasle- 
kence, Gátaíja, Gyalu, Merczyfalva, Nagysármás, 
Nagyszalonta. Április 21-én: Eczel, Gyegyó- 
békás, Kiskapus, Omoldova.

HIRDETÉSEK. 
Felhívás.

Küküllővár és vidéke „Hangya “ fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet 1923. február 18-án 
tartott közgyűlésén határozatilag kimondotta fel
számolását, minek alapján felhívom mindazokat, 
akiknek a szövetkezettel szemben bármely köve
telésük fennállana, követelésüket 6 hónapon belül 
jelentsék be a szöv. feszámoló bizottságához.

Küküllővár, 1923. február 26.
Erőss József

a felszámoló bizottság elnöke.

Felhívás.
Kecsetkisfalud és vidéke fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1923. február hó 3-án tartott 
közgyűlésén felszámolását határozatilag kimon
dotta, minek alapján felhívjuk mindazokat, akiknek 
a szövetkezettel szemben bármily követelésük 
fennállana, követelésüket hat hónapon belül jelent
sék be a szövetkezet felszámoló bizottságához.

Kecsetkisfalud, 1923. február 20.
3518 A /elszámoló bizottság.

Siklódi Hangya fogyasztási és érték, 
szövetkezet 1923 évi április hó 22-én d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 április hó 
29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok szamára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. Zárszámadások megvizsgálása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Igazgatóság kiegészitése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. javaslat 
szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 
8. Netaláni indítványok. 1922 december 31-én 
a tagok száma 183, üzletrészeinek száma 980 
volt.A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi. 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Siklód, 
1923. márc. 24. Az igazgatóság.

Havadtól fogyasztási és érték, szövet
kezet 1923. évi április hó 22 én d. u. 3 óra
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 172, üzletrészeinek száma 
pedig 231 volt. A felügyelő bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt, Havadtő, 1922 márc. 25.

Az igazgatóság.

Peteki Hangya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi ápr. hó 22-én délután 3 
órakor a községházánál 1922 évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 29-én fog megtartatni, mely, 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes

A „HANGYA"
kötelékébe tartozó fogyasztási és értékesítő szövetkezetek megyénkénti összesített 
összehasonlító statisztikai kimutatása az 1920—1921. évi mérleg-adatok alapján.

Sor
szám Vármegye

Szövetkezet 
száma Tagok száma Üzletrészek száma Jegyzett üzletrésztőke Forgalom

1920 | 1921 1920 | 1921 j 1920 | 1921 1920 1 1921 1920 1921 &

1 Arad—Csanád — 20 22 6499 6575 45058 45385 388063 459990 7662238 8856311

2 Alsófehér ------- 10 9 3654 3734 34176 34201 231652 233356 3728902 3835395

3 Beszterczenaszód 5 6 1159 1624 4592 4953 40692 40929 478340 624368

4 Bihar------------ — 90 88 28702 29724 137384 138541 1077796 1111467 18335456 18755411

5 Brassó ------- — 8 8 1575 1596 7587 8501 38115 42505 671238 1065998

6 Csík —------ - — 29 29 10248 10468 27470 27466 329197 331842 3224399 3922235

7 Fogaras ------------ 12 12 3723 3790 10386 10399 255280 256485 1877757 1971939

8 Háromszék - ----- 58 58 14889 14932 71276 72800 598932 622439 10270959 12815826

9 Hunyad ------------ 9 8 2841 2601 7591 7602 138520 186200 1998453 2410712

'10 Kisküküllő ------- 20 21 5650 5708 25002 25232 141421 151506 2613201 3021218

11 Kolozs ------------ 31 31 7093 7274 25120 25705 199199 238455 2931527 3349094

12 Krassószörény — 7 6 1921 1949 5060 5560 108935 112929 1143294 1427050

13 Marostorda .......... 68 68 12706 13176 69765 69994 394179 398920 9383912 10027941

14 Nagykíiküllő------- .10 10 1890 2013 4221 4836 49155 52060 1282920 1570093

15 Szatmár —------- 23 24 7235 7325 27414 27660 325059 399465 7382954 7536630

16 Szilágy ------------ 30 30 7218 7286 25239 26237 206990 208249 3867796 4036045

17 Szolnokdoboka — 17 17 5814 6004 21133 21773 153745 155936 2128188 2150008

18 Temes—Torontál 12 11 4026 4031 10697 11016 190072 244257 2277387 2499867

19 Tordaaranyos 21 21 5720 5804 27643 27673 220192 226072 3126857 3398567

20 Udvarhely ------- 56 56 12770 12798 43790 44980 315204 341820 6657022 7701077

Összesen: 536 535 145733 148412 630604 640514 5402398 5814882 I 910428001
100975785|
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lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nela- 
láni indítványok. — 1922. év december 31-én 
a tagok száma 120, üzletrészeinek száma pedig 
1510 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Pelca, 1923. március 18.

Az igazgatóság.
Kisszántói fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében meghivatnak. Ha-a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat- 
képteien lenne, ugy a közgyűlés április hó 
29-én fog iTiegtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend :
1. Múlt évi üzieteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás.' 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6 Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. — 1922. 
év december 31-én a tagok száma lo6, üzlet
részeinek száma pedig 652 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyi
ségben kífüggeszteteti és mindenki által meg
tekinthető. Kelt Kisszántó, 1923. márc. 18-án.

Az igazgatóság.
Erdöhegy-Kisjenői fogy, és ért. szö

vetkezet 1923. évi április hó 22-én, délután 
2 órakor a községháza helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 

. nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
z Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről szóló 

jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. dec. 31-én a tagok száma 
443, üzletrészeinek száma pedig 1217 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a boithelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kell, Erdöhegy- 
Kisjenő 1923 március 19 én.

Az igazgatóság.
Afbisi fogyasztási és értékesítő szövetke

zet 1923. évi április hó 22-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart,

melyre a tagok az alapszabályok 23. § a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1923. évi április hó 29-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi íizleterédmenyről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása cs fel- 
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegy
zésre és taggyüjtésre. 8, Netaláni indítványok, 
1922. év december 31-én a tagok száma 226, 
üzletrészeinek száma pedig 1539 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Albis, 1923. március hó 19. 

Az igazgatóság.
Algyógyi „Hangya" fogyasztási és ért 

szövetkezet 1923. évi április hó 22 én d. u. 2 
órakora községházánál rendes cyvi közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §.-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1923 év április 
hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről vafé rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizotíság 
választása. 7. javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni inditvá- 

. nyok^ 1922 év december 31-én a tagok száma 
128, üzletrészeinek száma pedig 1245 volt. 
A Jelügyelö-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki áltat megtekinthető. Kelt Aigyógy, 1923. 
márc. hó 17-én. Az igazgatóság.

Béli „Hangya" fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 
2 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a- 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 év április 
hó 29 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. Napirend : 

(1. Múlt évi üzletményről szóló jelentések tár
gyalása. . 2. Zárszámadások megvizgálása és 

-Telmentvény megadása 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész 
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 
1922 év december 31-én a tagok száma 563, 
üzlerészeinek száma pedig 767 volt, az év

g ______

folyamán kilépett 21 tag 35 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Bél 1923 márc. hó 15 én.

Az igazgatóság.
Szent-Páli fog)', és értékesítő szövet

kezet 1923. évi április hó 22-én d. u. 2 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabály 24. §-a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
iagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1923 április hó 29-én 
fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. A Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igaz
gatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész-' 
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 71, -üzletrészeinek száma pedig 510 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 1 üzlet
résszel, kilépett 11 tag 42 üzletrésszel. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kiiüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Szent-Pál, 1923. évi 
március hó 16-án. Az igazgatóság.,

Szalárdi fogyasztási és értékesítő szöv. 
1923. évi ápr. 22-én d. u. 4 órakor az állami 
iskolában 1922, évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok tíz alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év április 
29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. — 
Napirend: l. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. évi december 31-én a tagok 
száma 823, üzletrészeinek száma 11.482 volt, 
az év folyamán belépett 2 tag 18 üzletrésszel, 
kilépett 2 tag 18 |üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Sáland la márc.

Az igazgatóság.
Mirkvásári fogyasztási és ért. szövetkezet 

1923. évi április hó 22-én délután 3 órakor 
a községháza helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmépen meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen Tenne, ugy a közgyűlés 1923 évi
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április hó 29 én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentés iárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrész jegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év dec. 31-én a tagok 
száma 99, üzletrészeinek száma pedig 312 volt. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető..— Kelt Mirkvár’ 
1923 április 7. Az igazgatóság.

' Városfalvai Hangya fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-én 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
évi április hó 22-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határózatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2 Zárszámapások meg
vizsgálása és felmentvény megadása 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre, 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 137, üzletrészeinek száma pedig 
481 volt. — A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Városfalva, 1923 ápr. 5.

Az igazgatóság.
Gyergyószentmiklósl fogy, és értéke

sítő szövetkezet 1923. évi április 22-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés május 
hó 4-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3.'Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. ő. Fel
ügyelőbizottság választása. Netaláni indítványok.
1922. év dec. 31-én a tagok száma 676, üzlet
részeinek száma pedig 1428 volt, kilépett 10 
tag 22 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Gyergyószentmiklós, 1923 április 5.

/Íz igazgatóság.
Körösszegi fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 22-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a

értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április 29-én fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feimentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláoi indít
ványok. 1922. év december hó 31-én a tagok 
száma 232, üzletrészeinek száma pedig 1550 
volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Körösszeg, 1923. 
március 19. Az igazgatóság.

Ersellnd! fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 22-én d. u. 2 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értel
mében meghivatnak. Ha a kögyülés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatképte
len lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése, ő. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre 8. 
Netaláni indítványok. 1922. évi december hó 
31-én a tagok száma 225, üzletrészeinek száma 
pedig 323 volt. Az éy folyamán kilépett 1 tag 
3 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Erselend, 1922. dece. 3. Az igazgatóság.

Borsi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 23 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. ó. Felü
gyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
248, üzletrészeinek száma pedig 3419 volt, az 
év folyamán belépett 14 tag 102 üzletrésszel, 
régi tagok jegyeztek 34 üzletrészt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Keit Bors, 1922. december 31.

Az igazgatóság.

Zimándközi fogy, és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 22-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1923. év április hó !29-én fog 
megtartani, mely tekintet nélkül a tágok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése.’ 6. Felügyelő-bizottság választása. 
Netaláni indítványok. 1922. évi december 31-én 
a tagok száma 226, üzletrészeinek száma pedig 
725 volt, kilépett 1 tag 2 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztett és mindenki áital meg
tekinthető. Kelt Zimándköz, 1923. évi március 20.

Az igazgatóság.
Felsősófalvi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelméhen meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
hó 30-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Mnlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
Igazgatóság kiegészitése. ő. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 
31 én a tagok száma 150, üzletrészeinek száma 
pedig 477 volt, az év folyamán belépett 1 tag 
1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenk iáital megtekinthető. Kelt Felső- 
sófalva, 1923 márc. 20. Az igazgatóság.

Tekei Hangya fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április 22-én délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értelmé
ben meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április hó 

, 29-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 109, üzletrészeinek száma pedig 
727 volt, az év folyamán belépett 4 tag, 4 üzlet- ■ 
résszel, kilépett 2 tag 2 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyi
ségben kifüggesztett és mindenki által megtekint
hető. Kelt Teke, 1923 márc. 24. Az igazgatóság.
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Székelyvarsági fogyasztási és érték, szö
vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházára! évi rendes közgyü- 

• lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 29-én fog megtartaini, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Márleg- 
megállapiiás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1922. december 31-én a tagok száma 
101, üzletrészeinek száma pedig 1632 volt. A 
felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Székelyvarság, 1923. 
március hó 20-án.

Az igazgatóság.
Klsrebrai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 3 
órakor, a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
éneimében ineghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, fog határozatképes, lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és .felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
.Felügyelőbizottság megválasztása. ^7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 216, üzletrészeinek száma pedig 700 
volt. — A felügyelőbizoitság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt Kis- 
rebra, 1923. ápr. 1. Az igazgatóság.

Nagykászonl „Hangya“ fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1923-ik évi április hó 
22-én d. u. 3 ókakor a szöv. helyiségében 1922. 
rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok 
az alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
számú miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1923 év április hó 29-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül as tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Az igazgatóság kiegé
szítése 2. Felügyelő-bizottság választása. 3. Ne
taláni indítványok, házbérletügye valamint a- füg
gő ügyek elintézése. Kelt Nagykászon, 1923. 
már. 19. Az igazgatóság.

Radnothi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha .a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április hó 
29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi űzleteredményröl szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentóény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jöyedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. 'év 
december hó 31-én a tagok száma Hői, üzlet
részeinek száma pedig 2067 volt, az év folya
mán belépett 1 tag 100 üzletrésszel. A felügyelő- 
bízoftság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Radnoth, 1923. március 17.

Az igazgatóság
Mezöpanltl fogy, és értékesítő szövetke

zet 1923. évi április hó 22-én d. u. 2 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszakályok 24 § a értelmében 

meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április hó 
29 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend;
1. Mutt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 3. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizoitság 
választása. 7. javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922, év december 31-én a tagok száma 
390, üzletrészeinek száma pedig 1819 volt. A 
felügyelőbizoitság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Keli Mezőpanif, 1923. ápr. 3.

, Az igazgatóság.
Biharvajdai fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 22 én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagoK csekély száma miatt határozat- 
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. április 
hó 29 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi űzleteredményröl szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadáéa. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizoitság 
választása., 7. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma 209, üzlet
részeinek száma pedig 1556 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Biharvajda, 1923. március 23.

A z igazgatóság.
Kőrőskisjenői fogyasztási és ért. szö

vetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá- 
roza képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felü
gyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzlefrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 december 31-én a 
tagok száma 670, üzletrészeinek száma pedig 
1508 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Körös- 
klsjenő, 1923. évi március hó 29.

Az igazgatóság.
Végvári fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést^ tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1921. év április hó 29-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
tzleteredményról szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. A 
veszteségről való tárgyalás. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 ik évi 
dec. 31-én a tagok száma 300 üzletrészeinek 
száma pedig 1455 volt, az év folyamán kilépett 
8 tag 24 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetek és mindenki állal megtekinthető. 
Kelt Végvár, 1923. márc. 20. ,

Az igazgatóság.

Szentjobbi „Hangya" fogy, és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelméb-m meghivatuak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 29 én lóg megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. A múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárpyalása. 2. Zárszámadahok 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta, jövedelemről 
való rendek ezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Javas
lat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüj
tésre. 8. {Netaláni indítványok. 1922 december 
31-én a tagok száma 290, üzletrészeinek száma 
pedig 1760 volt, az év folyamán belépett 1 tag 
9 üzletrésszel, A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségbenkifüggesz- 
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Szentjobb. 1923. évi március 29.

Az igazgatóság.
Lukafalvai fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 22-én d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ttgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes leszz. 
Napirend: 1. Múlt évi űzleteredményröl szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és tagyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 66, üzletrészeinek száma pedig 
269 volt. A felügyelőbizottssg által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt, Lukafalva 
1923 márc. 25. Az igazgatóság.

Ákosfalvai fogyasztási és értékesítő szöv
1923. évi április hó 22 n d. u. 3 órakor a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést fart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24 ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1922 év április hó 29-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvények és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netalányi indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 141, üzletrészeinek száma pedig 
620 volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt, Ákosfalva, 
1923. márc. 26. Az igazgatóság.

Backamadarasl fogy, és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április hó 29-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 
év december 31-én a tagok száma 164, űzletré- 
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szeinek száma pedig 1716 volt. A felügyelő- 
bizoitság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Backamadaras 1922. márc. 24.

Az igazgatóság.
Nagyssántól fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a szövetkezet helyiségében rendes évi 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
hó 29 én fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2, Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 145, üzletrészeinek sz’áma pedig 968 volt, 
az;év folyamán kilépett l tag 32 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggeszeteti és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Nagyszántó, 1923 márc. 21.

Az igazgatóság.
Homoródszentmártoni fogyasztás és 

értékssitő szövetkezet 1923. évi április 22-én 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 

•közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi április hó 29-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat szöv. üzletrészjegyzése és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. — 1922. év december 
31-én a tagok száma 110, üzletrészeinek száma 
pedig 3210 volt, az év folyamán belépett
1 régi tag 15, 1 uj tag 5 üzletrésszel, kilépett
2 tag 55 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
snegrizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Homoródszentmárton, 1923. március 19.

Az igazgatóság.
Alperesi Hangya fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923. évi április hó 22 én 
d. u. 3. órakora községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 29-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2.. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslat szöv. 
üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni in
dítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 137, üzletrészeinek száma pedig 258 
volt, ez év folyamán belépett 2 tag 6 üzlet
résszel, kilépett 2 tag 2 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Alpestes, 1923 március 18.

Az igazgatósüg.
Csernavőlgy és vidéke fogy, és érté

kesítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-én 
délután 2 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
T!— ,,a,ározatképtelen lenne, úgy n közgyűlés 
1023 évi április hó 22-én fog megtartatni, mely 

tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
fesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Feiügyelő-bizoltság választása. 7. Javas
latszövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre 
8. Netaláni indítványok. 1922 év december 
31-én a tagok száma 126, üzletrészeinek száma 
pedig 200 volt, ez év folyamán belépett 1 tag 
1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetek és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Csernakeresztur, 1923. márc. 18.

Az igazgatóság.
Parajdl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 22 én délután 3 
órakor a községházánál rendes közgyűlést tart 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a ékei
mében meghivatnak, Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi április 
hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
288, üzletrészeinek száma pedig 515 volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kiíüggesztetett és mindenki ál
tal megtekinthető. Kelt, Parajd 1923 márc, 24-én.

Az igazgatóság.

Rígmányl fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év április hó 29-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás, 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövet
keze i üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Ne
taláni indítványok. 1922 év december 31-én a 
t-tgok száma 70, üzletrészeinek száma pedig 
374 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt, 
Rigmány, 1923. márc. 21 én.

Az igazgatóság.
Mezőméhesl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszbályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 április 
hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi- 
rene: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. zárszámadások megvizs
gálása és felmentvériy megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Az igazgatóság kiegészítése. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Ne
taláni indilványok. 1922 év december 31-én a 
tagok száma 91, üzletrészeinek száma pedig 
883 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg- 
gesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Mezőméhes, 1923 márc. 24.

Az igazgatóság.

Nyárádtnagyarosi fogyasztási és ért. szö
vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április 
hó 29-én fog megtartatni. mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentés 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegy
zésre és taggyüjtésre. 8 Netaláni indítványok. 
1922 év december 31-én a tagok száma 168, 
üzletrészeinek száma pedig 227 - volt. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggezí.etett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Nyárádmagyaros, 1923. 
márc. 24. Az igazgatóság.

ASsóbölkényi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 22 én d. u. 3 óra
kor a községháza helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabály 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a • megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év április hó 29 én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok ezámára határozatképes lesz. 
Napirend:. 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg- 
vizsgá’ása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megailapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. javasla szö
vetkezeti üzlefrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a tagok száma 273, üzletréjzeinek száma pedig 
1018 volt. Afelügyelö-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Alsóböl- 
1923. évi márc. 25. Az igazgatóság.

Gernyeszegi fogy, és értékesítő szövet
kezet 1923. évi ápr. hó 22-én d. u. 3 ó. a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést fari, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év ápr. hó 29-én 
fog megtartaini, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. 
Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megailapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javalat szövetkezeti üzletrészjegy
zésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni inditváyok. 
1922 december 31-én a tagok száma 180, üz
letrészeinek száma pedig 1634 volt. A felügyelő-- 
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Gernyeszeg 1923 márc. 24.

Az igazgatóság.

Buzásbesenyől fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-én 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak azzal, hogy ha a 
tagok kellő számban meg nem jelennének, úgy a 
közgyűlés április hó 29 én tartatik meg, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményrö 
szóló jeletések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és íelmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítésé. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év dec. 3l-én a tagok száma 
167, üzletrészeinek száma pedig 288 volt, az év 
folyamán belépett 11 tag 16 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a
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bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Buzásbesenyő. 1923. 
évi március 16.

Az igazgatóság.
Kézdisárfalvi fogyasztási és értékseitő szö

vetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
április hó 29-én fog megiatfatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatósáv kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 
8. Netaláni indítványok. 1922 december 31-én 
a tagok száma 173, üzletrészeinek száma pedig 
747 volt, az év folyamán belépett 5 tag 
24 üzletrésszel ; kilépett 19 tag 185 üzlet
résszel. A felügyelő bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Kézdisárfalva, 1923 évi március 24.

Az igazgatóság.
Nagyrebrai fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. ápr. hó 22-én d. u. 2 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a míg
jelenő csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne úgy a közgyűlés ápriiis hó 29-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg ■ megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8 Netalaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 279, üzlet
részeinek száma pedig 1046„volt, az év folya
mán kilépett 6 tag 111 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
heiyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Nagyrebra, 1923. ápr. 1.

Az igazgatóság.

Pékéi fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
190, üzletrészeinek száma pedig 1062 volt, az 
év folyamán kilépett 2 tag 4 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Páké, 1923. márc. 23. 

Az igazgatóság.

Torjai fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április 22-én d. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlés tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi április 
29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképos lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
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tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérlegmegállapitás. 
4. tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7.Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma 441, üzlet
részeinek száma pedig 2788 volt. Az év folya
mán kilépett 3 tag 12 üzletrésszel. A felügyelő- 

’ bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Torja, 1923. márc. 23.

, Az igazgatóság.

CsikszentsimonI fogy, és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 25. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év április hó 27-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképesl esz. 
Napi rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszia jöveddelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítésé. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 219, üzletrészeinek száma pedig 616 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Csikszent- 
simon, 1923. március 24.

Az igazgatóság.
Alsósófalvai „Hangya" fogy és értéke

sítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-én dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határosatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év április hó 29-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tag
gyűjtésre. 8. Netaláni indítványok. — 1922. év 
december 31-én a tagok száma 186, üzletrészei
nek száma pedig 455 volt. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggeszietett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Alsósófalva, 1923. március 19.

Az igazgatóság.
• Nyárádselyei fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre 8 
Netaláni indítványok. Az 1922. év december 
31-én a tagok száma 134, üzletrészeinek száma 
pedig 302 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a boltheiyiségben ki
függesztetett és mindenki állal megtekintik tő 
Kelt Nyárádselye, 1923. márc. hó 19.

Az igazgatóság.
Pókal fogyasztási és értékesítő szövetkezet 

1923. évi április hó 22-én d. u. 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre
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a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április bó 
29-én fog megtertalni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
I. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és tagok gyűjtésre. 8. Netaláni indít
ványok. Az 1922. év december 31-én a tagok 
száma 171, üzletrészeinek száma pedig 1967 
volt, az év folyamán belépett 24 tag 214 üz- 
letr.; kilépett 4 tag 38,üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztett és mindenki álfa 
megtekinthető. Kelt Póka, 1923. márc. hó 15 

Az igazgatóság.
Oroszhegyi fogyasztási és értékesítő

szövetkezet 1923 évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi ápr. 
hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet nélküli 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend r 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása.. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. Az 1922. 
évi december hó 31-én a tagok száma 377, 
üzletrészeinek száma pedig 2603 volt. — 
A felügyelő-bizottság áital megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Oroszhegy,. 
1923. évi március hó 16-án.

Az igazgatóság.
' Gegesi Hangya fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi ápriiis hó 22-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatngk. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz.. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg, 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. Az 1922. év december 31-én a tagok, 
száma 156, üzletrészeinek száma pedig 1093 volL 
A felügyelő-bizottság áltál megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Oeges, 1923 márc. 19.

lAz igazgatóság.
Kezelőszentpáli fogy, és ért. szövet

kezet 1923. évi április hó 22-én délután 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év
április hó 29-én fog megtartaini, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
523, üzletrészeinek száma pedig 771 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kiíüggesztetelt és mindenki 
állal megtekinthető. Kelt Kezelőszenfpál, 1923. 
márc. 19. Az igazgatóság
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Ehedi „Hangya" fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi április hó 22-én, délután 
3 órakor, a községházánál 1922. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24.*  §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a‘megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen leryie, úgy a közgyűlés 
1923. év április hó 29-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes^ 
fesz. Napirend: 1. Múlt évi üzieteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választásé. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-éna tagok 
száma 101, üzletrészeinek száma pedig 2800 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kitüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Éhed, 1923. évi 
március hó 23-án. Az igazgatóság.

Makfalvi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 22-én, délután 
3 órakor, a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év április hó 29-én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. ő. Felügyelő-bizottság választása. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 220, üzletrészeinek száma pedig 3674 
volt, kilépett 8 tag 12 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt 
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Makfalva, 1923 március 24.

< Az igazgatóság.
Buzaházal fogyasztási és értékesítő, szö

vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 3 
órakor a községházánál évi‘rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo- 

í zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
j április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 

nélkül a tagok számára, határozatképes lesz.
' Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 

jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Méreg 
megáhapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 94, üzletrészeinek száma pedig 
471 volt, az év folyamán belépett 1 tag 30 
üzletréssoel, kilépett 2' tag 30 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Buzaháza, 1923. évi 
március 21. Az igazgatóság.

i Kovásznál fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 22 én dél
után 3 órakor a községháza helyiségében évi. 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923. év április hó 29-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és a fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. ó. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma 929, üzletré
szeinek száma pedig 4082 volt, az év folyamán 

belépett 15 tgg 28 üzletrésszel, kilépett 15 tag 28 
üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett 
és mindenki által megtekinthető. Kelt Kovászna, 
1923.évi március hó 28.

Az igazgatóság.
Hegyközkovácsi fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-én 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24, §-a értelmében meghivatnák. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképeá lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi üzleterekményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelőbizottság válásztása. Netalárti indítványok.
1921. év december 3!-én a tagok száma 152,
üzletrészeinek száma pedig 785 volt. Á fel
ügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
■megtekinthető. Kelt. Hegyközkovácsi, 1923. évi 
március 17. - '

Az igazgatóság.

Bálványosváraljai fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1923 évi április hó 22-én 
délután 3 órakor a községházánál évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923 évi április hó 29-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 
6. Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 287, üzletrészeinek száma 1763 volt. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Bálványosváralja, 1923. 
április hó 3.

Az igazgatóság.

Csókfalvai fogy, és értékesítő szövetke
zet 1923. évi április hó 22-én délutáni órakór 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április 
hó|29 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tágok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzieteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2 Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelöbizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok.
1922. év december 31-én a tagok száma 151, 
üzletrészeinek száma pedig 1103 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggasztetett és, mindenki által 
megtekinthető. Kelt Csókfalva, 1923. márc 24.

Az igazgatóság. '
Bályoki „Hangya" fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923. évi április hó 22. nap
ján délután 3 órakor a községházánál évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 g-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés
1923. év április hó 29 én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg

adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Veszteség
ről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. ‘ 7. • 
Javaslat szövetkezeti üzletrészek jegyzésére és 
taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma 87, üzlet
részeinek száma pedig 1230 volt, az év folyamán 
kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő'- 
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Bályok, 1923 márc. 25.

Az igazgatóság.
Érbogyoszlói fogy és értékesítő sző-: 

vetkezet 1923. évi április hó 22-én d. u. 3 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre á tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz, 
agok számára határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 4. Mérlegmegállapitás.
5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti 
üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok' 
száma 205, üzletrészeinek száma pedig 1039 
volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Érbogyoszló, 
1923 márc. 23. Az igazgatóság.

Kőrösszegi „Hangya" fogy, és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi április hó 22-én dél
után 3 órakor a községházánál évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabály 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma. 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi április hó 29-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napjrend : 1. Múlt évi üzieteredményről. 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igzzgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. — 1922. év december 31-én 

> a tagok száma 232, üzletrészeinek száma 
pedig 1550 volt. — A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki- 
függessztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Körösszegi 1923. március 22. .

Az igazgatóság
Bibarcfalvai fogyasztási és ért. szövetkezet 

1923 évi április hó 22-én d. u. 3 órakor a köz
ségházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1923 év április hó 29-én 
fog megtartatni, meiy tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és telmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év - decem
ber hó 31-én a tagok száma 140, üzlet
részeinek száma pedig 282 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a oolt- 
helyiségben kifüggesztetett és mindenki állal 
megtekinthető. Kelt Biharfalva, 1923. márc. 17.

Az igazgatóság.
Párvai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi április hó 22-én dél
után 3 orakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
mialt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés
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1923. évi április hó 29-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választás. 7. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 248, üzletrészeinek száma pedig 
Í003 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg- 
geszteteft és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Párva, 1923. évi ápr. 1.

Az igazgatóság.

Csokalyi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélküla tagok számára, határozatképes lesz.— 
Napirend: 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg- 
megáílapitás. 4. Tiszta jövedeleínról való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december hó 
31-én a tagok száma 194, üzletrészeinek száma 
pedig 1324 volt. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki állal megtekinthő. Kelt Csokaly,, 
1923. március hó 29-én.

Az igazgatóság.

Hegyközszentimrel fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1923. évi április hó 22 én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923. évi április hó 29 én fog meg
tartatni, mely tekintetnélkül a tagok számára 
határozatképes lesz. — Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottság választása.
7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre és tag
gyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 
31-én a tagok száma 30Ö, üzletrészeinek száma 
pedig 1590 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt Hegy- 
közszentimre, március 23.

Az igazgatóság.

Deményházal fogy. és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 12-én d. u. 3 órakora 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne úgy, a közgyűlés 1923. 
év április hó 29-én lóg megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrészjegyzésre és taggaüjtésre.
8. Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-én a tagok száma 73, üzletrészeinek száma 
pedig 2258 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg- 
geszteteit és mindenki állal megtekinthető. Kelt 
Deményháza, 1923. évi márc. 24.

Az igazgatóság.

Pürkereci fogyasztási és ért. szövetke
zet 1923. évi április hó 22-én délután 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május 
hó 6-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok szamára, határozatképes lesz. Napi
rend : Múlt évi üzleteredményről szóló jelenté
sek tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása 
és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapí
tás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. 
Az igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bizott
ság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 87, üzlet
részeinek száma pedig 1154 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Pürkerec. 1923. március 29

Az igazgatóság.

Dálnoki fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi április hó 22-én délután 3 óra
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivalnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év április 
29-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
dec. 31-én a tagok száma 111, üzletrészeinek 
száma pedig 1811 volt. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett es mindenki által megtekinthető. 
Kelt Dálok, 1923 márc. 28. Az igazgatóság.

Nyárádszentiászló-i fogyasztási és ért. 
szövetkezet 1923. évi április hó 22-én délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
április hó 29-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
76, üzletrészeinek száma pedig 30333 volt, az 
év folyamán belépett 2 tag 6 üzletrésszel, 
kilépett 2 tag 6 üzletrésszel. — A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Nyárádszentlászló 1923. 
április 2. Az igazgatóság.

Marosvásárhelyi fogy, és értékesítő szöv. 
1923. évi április hó 25 én délután 5 órakor a 
szövetkezetnél évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24-ik § a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év április hó 22-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. El
nöki megnyitó. 2. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 3. Zárszámadások 
megvizsgálása és telmentvény megadása. 4. 
Mérleg megállapítás. 5. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 6. Netaláni indítványok. 
— 1922 év december 31-én a tagok száma 
1421, üzletrészeinek száma pedig 3144 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kiiüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt, Marosvá-árhely 1923 
április 10. Az igazgatóság.

ápr. 15.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések ára: szavanként I tel. — Vastag 
betűkkel szedett szavak kétszeres áron számíttatna*  
— Legkisebb apróhirdetés dija 10 lel. Állást kere- 

' sók részére 20 szóig 10 let.

. Píaponta 6o—8o liter 
tejet vennék heti vagy 
havi leszámolásra. Cim 
Kolozsvár, Jókai-u. 9. sz. 
Péküzlet.

Egy elsőrendűién feL 
szerelt 63 erős családom 
mehes eladó. Dr. Bujatro- 
vics Rudolf Ermihályfalva, 
Bihar vm. 3514

6o mm. kenyérbéj kap
ható kg.-ként 2 Leiért. Ta
karmányozásra igen alkal
mas. Kolozsvár, jókal-u 9.

Ezőst szürke nyálat 
keresek megvételre. Cint 
a kiadóban. .Attila-utca 
10. szám.

Eladó
uradalmi felszerelés

Két géprendszerü 20 lóerős F o w 1 é r 
gőzszántögép ekékkel, gruberrel, hen
gerek, boronák, stb. stb. teljes felszere
léssel hibátlan üzemképes állapotban, 
25 drb. ökör és lószekér, egyes és 
kettes szakekék, vető, arató és kaszáló
gépek, hengerek, különféle boronák 
stb. stb. gazdasági eszközök, gépek 
ra és szerszámok nagy számban, oí 

Bővebb felvilágosítással szolgál a

Szatmünnegjei BazdasÉgi Egtslld 
titkári hivatala.

Satmar—Szatmár, Városi bérpalota.
• 3517

Megjelent
Erdély. Bánát, Kőrös és fiSáramaros uidÉfer 

földreform törvény 

magyar nyelven 
az ■

Erdélyi Gazdasági Egylet
I kiadásában.

Ára 10 lei.
Az E. G. E. kiadásában megjelent gazda
sági és jogi szempontból felülvizsgált szöveg 
egyedüli hiteles magyar nyelvű fordítása e 
törvénynek és mint ilyen, minden gazda 

j számára nélkülözhetetlen.
9 3344

| Kolozsvári Takarék
pénztár és Hitelbank 
Kolozsvár, Mátyás király-tér 7. sz.
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